GK 18. 2♣-öppning
	Giv 1
	♠ J52
	
	
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	 N / Ingen 
	♥ 8764
	
	
	
	
	
	 
	pass
	2♣ (A)
	pass
	

	
	♦ J98
	
	
	
	
	
	2♦ (A)
	pass
	2 NT
	pass
	

	
	♣ J86
	
	
	
	
	
	3 NT
	pass
	pass
	pass 
	

	♠ T86
	
	♠ AKQ9
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	♥ T93
	
	♥ J2
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	♦ KT65
	
	♦ AQ32
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	♣ Q75
	
	♣ AK2
	
	
	
	
	2♣ (A)
	stark öppningshand

	
	♠ 743 
	
	
	
	
	
	2♦ (A)
	0-5 hp

	
	♥ AKQ5
	
	
	
	
	
	2 NT
	Jämn hand, 22-24 hp

	
	♦ 74
	
	
	
	
	
	3 NT
	Slutbud

	
	♣ T943
	Utspel: ♥ A
	
	
	
	 
	



Försvaret börjar med att vinna fyra ronder hjärter. 
Därefter tar spelföraren hand om de återstående sticken.
Resultat: 9 stick. 400 poäng åt ÖV.



	Giv 2
	♠ 976
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	Ö / NS
	♥ Q74
	
	
	 
	 
	pass
	pass
	

	
	♦ 762
	
	
	2♣ (A)
	pass
	2♠
	pass
	

	
	♣ T982
	
	
	3 NT
	pass
	6 NT
	pass
	

	♠ AK
	
	♠ QJ854
	
	pass
	pass
	 
	 
	

	♥ AK83
	
	♥ 92
	
	
	
	
	
	

	♦ AJ4
	
	♦ KQ93
	
	
	
	
	
	

	♣ KQJ7
	
	♣ 54
	
	2♣ (A)
	stark öppningshand
	

	
	♠ T32
	
	
	2♠
	fem korts spader, 6+ hp
	

	
	♥ JT65
	
	
	3 NT
	25-27 hp, två korts spader

	
	♦ T85
	
	
	6 NT
	slutbud
	
	

	
	♣ A63
	Utspel: ♣T
	
	
	
	
	



Syd vinner utspelet med ♣A. Resten tar Väst hand om.
Resultat: 12 stick. 990 poäng åt ÖV.

	Giv 3
	♠ KQT2
	
	

	S / ÖV
	♥ T3
	
	

	
	♦ T75
	
	

	
	♣ Q743
	
	

	♠ 64
	
	♠ 98
	

	♥ QJ5
	
	♥ 87642
	

	♦ J43
	
	♦ Q982
	

	♣ KJT85
	
	♣ 92
	

	
	♠ AJ753
	
	

	
	♥ AK9
	
	

	
	♦ AK6
	
	

	
	♣ A6
	Utspel: ♥Q



	V
	N
	Ö
	S
	
	2♣ (A)
	stark öppningshand
	
	
	

	 
	 
	 
	2♣ (A)
	
	2NT
	6+, ingen fem korts högfärg
	

	pass
	2NT
	pass
	3♠
	
	3♠
	fem korts spader
	
	

	pass
	4♠
	pass
	4NT
	
	4♠
	tre eller fyra korts spader
	

	pass
	5♣
	pass
	5NT
	
	4NT
	Blackwood
	
	
	

	pass
	6♦
	pass
	6♠
	
	5♣
	0 äss 
	

	pass
	pass
	pass
	 
	
	5NT
	kungfråga
	
	

	
	
	
	
	
	6♦
	en kung
	

	
	
	
	
	
	6♠
	slutbud
	
	
	




Väst spelar ut ♥Q och Öst markerar negativt med ♥8. Syd vinner utspelet och drar ut motståndarnas trumf. Syd har en förlorare i klöver och en i ruter. Den ena förloraren måste han få bort. Han har en möjlighet och det är att Väst har ♣K. Om det är så lyckligt kan han saka sin ruterförlorare på ♣Q. Han spelar ♣A och klöver mot bordets ♣Q. Det lyckas. 
Väst vinner sticket med ♣K. Oberoende av vad Väst fortsätter med har Syd 12 stick.
Resultat: 12 stick. 1430 poäng åt NS.
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	Giv 4
	♠ AT93
	
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	V / Alla
	♥ AKT75
	
	
	
	pass
	2♣ (A)
	pass
	2♦ (A)
	

	
	♦ A
	
	
	
	pass
	2♥
	pass
	4♥
	

	
	♣ AK3
	
	
	
	pass
	pass
	pass
	 
	

	♠ Q542
	
	♠ KJ6
	
	
	
	
	
	 
	

	♥ 942
	
	♥ J3
	
	
	
	
	
	
	

	♦ KQ73
	♦ JT865
	
	
	
	
	
	
	

	♣ 42
	
	♣ Q75
	
	
	2♣ (A)
	stark öppningshand
	

	
	♠ 87
	
	
	
	2♦ (A)
	0-5 hp
	
	

	
	♥ Q86
	
	
	
	2♥
	minst fem korts färg, utgångskrav

	
	♦ 942
	
	
	
	4♥
	tre korts hjärter, dålig hand

	
	♣ JT986
	Utspel: ♦J
	
	
	
	
	
	



Nord vinner utspelet och spelar ♥A och ♥K. Nord måste nu göra ett avbrott i uttrumfningen eftersom han har bara en ingång till bordet, ♥Q. Han spelar ♣A och ♣K och liten klöver som Öst vinner med ♣Q. Öst fortsätter med ruter som Nord stjäl. Nord går in på bordet på ♥Q och inkasserar två godspelade klöverstick med spadersak från handen.
Försvaret får ännu ett spaderstick.
Resultat: 11 stick. 650 poäng till NS.             				               




